

下月起,快递企业将被分为二星到五星级 我省快递行业进入“洗牌”期

实习生 刘孝芳 记者 董艳芬

国家邮政局上周审议并原则通过了《快递企业等级评定管理办法(试行)》,全国6800多家快递企业将被分为二星到五星级。该办法可能在下个月出台正式文件并实施。业内人士表示,该“新政”实施后,我省快递行业将迎来“洗牌”。

企业规模大小决定“星级高低”

“星级标准对于快递企业来说是一件好事,可以让整个行业更加规范。”安徽省快递行业协会秘书长袁应前在接受记者采访时表示。

据了解,试行《办法》按照“按规模分等,按服务分级”的原则,选取了能够反映企业

市场规模、竞争能力、服务水平、信息化建设程度等关键指标作为分等分级的依据。快递企业会按“同城、国内异地、国际”的业务来进行等级评定,级别共分4级,分别是二星、三星、四星、五星,最高级为五星。

较小规模快递公司将被“洗牌”

对于规模较大的快递公司,评星级或许能锦上添花,但规模较小的快递企业或将被“洗牌”。

“竞争太激烈了,生意很难做。”省城一家小型快递公司负责人告诉记者,目前我省大大小小的快递公司已达240家,在市场竞争中,很多中小快递企业已经感到危机四

伏。“星级的标准是按照规模和企业的大小来评定的,像我们这样的中小企业,没有达到规模,根本评不了星级,市场份额肯定会被进一步压缩。”

不少快递公司负责人表示,新标将整体提升我省快递行业发展水平,但不排除部分小规模快递公司被“挤出”市场。

星级越高,收费价格将会越贵?

据了解,由于准入门槛低且缺乏行业自律,我省快递企业服务水平及质量参差不齐,导致加盟公司同质化经营和价格战竞争严重,爆仓、快件丢失问题也时有发生。

一位民营快递企业人士说,目前消费者在选择快递公司时没有标准可参考,因此信誉好坏、水平高低很难区分开来。而一旦实

行星级标准,将有助于消费者选择。

业内人士透露,星级标准的评定,可能会对快递收费起到一定的指导作用,星级越高,快递收费价格也许会越贵。据了解,省城各家快递公司收费也有差异,以一公斤的包裹从合肥寄到芜湖为例,圆通8元,申通、顺风则要收取10元。



制图:王雪

省城储蓄国债遭抢购

年利率上调0.15%,创近三年新高

星报讯(实习生周艳红 赵倩倩 记者沈娟娟) 财政部今年第十、十一、十二期储蓄国债开始发售,昨日,记者走访省城部分银行网点发现,本次国债很“抢手”,省城多数银行网点一天不到就卖完了。

“国债开始发售的那天上午,来买的市民就已经几乎把额度抢光了。”招商银行合肥分行营业部的一名工作人员告诉记者,虽然不时有市民来询问,但已经没有额度可以出售了。

根据财政部公告,本期国债分为一年、三年和五年期,年利率分别为3.85%、5.58%和6.15%,较同期银行定期存款利率分别高出0.35、0.58和0.65个百分点。

尽管这三期国债利率与定期存款的溢价较之前因7月7日加息而停发的第七、八、九期国债分别低0.1个百分点,但发行利率却已经创下自2008年11月以来的新高。

中国建设银行合肥某支行的一位高姓顾问表示,这次国债的发行量不是特别大,所以卖得也快,来买的人有相当一部分是老年人。

记者昨天从发售国债的各家银行网点了解到,本期国债销售并未采取各支行分配额度的方法,而是所有银行网点联网同时销售,从而避免了因地区地域不同而引起的销售冷热不均。

一位不愿意透露姓名的理财师分析,储蓄国债的风险较低,要比同档次的定期存款利率稍高一点。不过遇到央行加息或者降息的话,新发行的储蓄国债的利率也会有相应的调整。



安徽新华电脑专修学院

ANHUI XINHUA COMPUTER INSTITUTE

濮存昕来合肥啦!

8月1日,著名表演艺术家、北京人民剧院副院长、中国红十字会博爱大使、新华电脑教育形象大使濮存昕先生将亲临“奋斗的青春——新华电脑教育杰出校友爱心接力大型公益评选活动”颁奖盛典,与你一同见证新华学子的成功奋斗历程!

本次新华电脑教育杰出校友爱心接力大型公益评选活动中所获励志奖金,将用于资助有志于学习电脑的贫困学生。




随时通过“网站预约、电话预约、微博预约”的方式参与,均有机会参加颁奖盛典、聆听濮存昕先生励志讲座、获得价值200元礼品!

成才热线: 0551-5311888 / 活动官网: www.ahxh.cn

新浪微博 weibo.com 腾讯微博 t.qq.com 同步直播